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Luka Ilić Oriovčanin, svećenik, 
pjesnik i etnograf, bio je kapelan 
u slavonskim župama, vojni sve-
ćenik u Italiji i Mađarskoj, kasni-
je župnik u Mačkovcu i Novskoj. 
Najpoznatiji je po zapisima koje je 
objedinio u knjizi Narodni slavonski 
običaji (1846), koju etnolog Vitomir 
Belaj smatra prvom poredbenom 
etnološkom studijom u Hrvat-
skoj. O Luki Iliću se više pisalo od 
devedesetih godina 20. stoljeća. 
Uglavnom su to tekstovi/biografije 
objavljeni uz pretiske njegove knji-
ge. Ovaj zbornik osvjetljava teme o 
kojima se do sada nije pisalo, otvo-
rene drugim i drukčijim čitanjima 
zapisa Luke Ilića.

(iz recenzije Tihane Petrović Leš)

Svojim sadržajem zbornik potvr-
đuje živ znanstveni interes za ži-
vot i djelo Luke Ilića Oriovčanina, 
osvjetljuje njegovu polivalentnu 
stvaralačku osobnost, valorizira 
njegova postignuća i određuje nje-
govo važno mjesto u hrvatskoj kul-
turi, etnologiji i književnosti.    

Da bi se zaokružio portret sveće-
nika, književnika, povjesničara, 
numizmatičara, etnografa i etno-
loga Luke Ilića, koji je djelovao od 
kraja tridesetih godina 19. stoljeća 
do 1878., te znanstveno valorizirao 
njegov rad, pristupilo mu se inter-
disciplinarno i osvijetlilo ga se s 
više znanstvenih aspekata...

(iz recenzije Anice Bilić)
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SLAVONSKI BROD

pozivaju Vas na predstavljanje

zbornika radova Znanstveno-stručnog skupa
LUKA ILIĆ ORIOVČANIN

Kino dvorana, Trg hrvatskog preporoda 3, Oriovac
petak 12. travnja 2019. u 11,00 sati

U predstavljanju sudjeluju:

Antun Pavetić, načelnik Općine
dr. sc. Stanko Andrić, voditelj  

Podružnice Hrvatskog instituta za povijest
dr. sc. Anica Bilić, recenzentica zbornika
dr. sc. Marijan Šabić, urednik zbornika

Josip Jagodar, urednik zbornika

DOBRODOŠLI!

HRVATSKI INSTITUT ZA POVIJEST
Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje

i 
Gradska knjižnica Slavonski Brod

pozivaju Vas na 
predstavljanje zbornika radova  

znanstveno-stručnog skupa
LUKA ILIĆ ORIOVČANIN

na Dan povijesti u Hrvatskoj
17. svibnja 2019. 

u 12,00 sati
u Gradskoj knjižnici Slavonski Brod

U predstavljanju knjige sudjeluju:
dr. sc. Marijan Šabić (urednik), Dunja Vanić
dr. sc. Dinko Župan, dr. sc. Stanko Andrić

Dobrodošli!


